
VESTNO SO ZBIRALI
DENAR, A ŠE VSEENO
SO...
»Prekratki«
za telovadnico

Na poslopju Zavoda za slepo in slabovidno
mladino v Langusovi ulici se pno kvišku leseni
lepljeni nosilci, ki jih dela delovna organizacija
HOJA. Ker so po svoji obliki in mestu postavi-
tve prava zanimivost, smo direktorja zavoda
prof. Franceta Rožanca prosili, naj nam razloži,
čemu bodo služili.

»V vsem obstoju šolstva za slepe in slabovidne
v Sloveniji varovanci in gojenci še niso imeli na
razpolago stalne primerne telovadnice. Polozaj
se ni spremenil tudi po letu 1965, ko je bila
zgrajena šola na Langusovi cesti.

Pred desetimi leti smo se člani delovne skup-
nosti zavoda odločili, da sami zberemo sredstva
za montažno telovadnico. V sedmih letih smo
nabrali 2,5 milijona dinarjev. To je takrat zado-
stovalo za montažno zgradbo. Ker so zahtevali
še zaklonišče, smo morali zaradi pomanjkanja
sredstev odstopiti od načrta.

V tem času se je pokazala druga rešitev. Rav-
na streha ni zdižala obljubljenih 20-25 let, am-
pak je odlužila že v šestnajstem letu. Zato smo
se odločili za nadzidavo. Z njo naj bi adaptirali
streho in pridobili rekreacijske prostore za dbm
slepih. IBE - Elektroprojekt nam je naredil
projekte za lupino, ki jo postavljamo te dni. Z
njo bomo pokrili 450 kvadratni metrov površi-
ne. V teh treh letih je prvotna zadostna vsota
narasla z 2,5 na 6,3 milijona dinarjev. Zal bo
tudi po uporabi tega denarja to še vedno le
lupina, ne pa urejeni prostori za rekreacijo. To
je še toliko bolj boleče, ker je republiška izobra-
ževalna skupnost črtala ureditev telovadnice v
našem domu iz srednjeročnega programa.«

Trenutno je v zavodu 92 predšolskih in šolskih
otrok. Slepi in slabovidni šolarji imajo telovadbo
v kulturni dvoranici, ki je res primerna za kultur-
ne prireditve, nikakor pa ne ustreza pouku tele-
sne vzgoje.

Življenje slepih in slabovidnih otrok je druga-
če kot življenje videčih otrok. Bolj so navezani
na domači življenjski, bivalni in gibalni prostor.
Zato bi morali v naši družbi najti toliko sredstev,
da bi lupino, ki so jo plačali delavci zavoda iz
svojih sredstev, opremili in spremenili v prepo-
trebni rekreacijski prostor doma slepih.
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